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„Gömb-Ellipszis” Paris 2008   60×100 cm (toile)
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Magyar geometrikus művészet
A magyar művészek, akik geometrikus formákkal 

dolgoztak és dolgoznak, jelentős eredményeket értek el 
az európai képzőművészetben a nemzetközi értékelés 
szerint. Minden stílust beleértve a magyar geometrikus 
festők ismertebbek Európában mint a más stílusokban 
festő magyar képzőművészek – Kassák Lajos, Moholy-
Nagy László, Victor Vasarely, de az élő kortárs magyar 
geometrikus festők is gyakran láthatók az európai kiál-
lítótermekben.

A magyar művész lelki és szellemi alkatának a geo-
metrikus stílus felel meg a legjobban, mert a geomet-
rikus forma építhető, kiszámítható, szellemében rokon 
bizonyos mértékben az építészettel, ezért nem véges, 
folyamatos mint az épí-
tészet, és szellemi érték-
teremtő.

Art Contemporain Géométrique � magyar–francia–angol–német

Képzőművészeti és kritikai folyóirat

Magyar Geometrikus Művészet  állandó kiállítása
Nemzetközi Modern Múzeum
Hajdúszoboszló
Musée d’ Art Moderne  
4200 Hajdúszoboszló, Bocskai u. 14. (Hongrie)

Magyar Geometrikus MűvészetMagyar Művészet
Nº1
 2014/1

Victor Vasarely Kassák Lajos Le K’dar

Fajó János

A Magyar Geometrikus Művészet című folyóirat aktív ré-
szese akar lenni a magyar kortárs művészetben rejlő biztos 
értékek publikálásában. Ellentétben a Magyarországon meg-
jelenő képzőművészeti folyóiratokkal, melyek homályos, sti-
lárisan meghatározhatatlan „globális háló” szolgálatában te-
vékenykednek, bár tudható a magyar geometrikus művészet 
Európában a nemzetközi értékelés szerint húzó ága a magyar 
képzőművészetnek. Közel 100 évre nyúlik vissza a hagyomány, 
melyet megteremtettek a nagy elődök: Kassák Lajos, Moholy-
Nagy László, Victor Vasarely és számos már nem élő geomet-
rikus formákkal dolgozó művészek. E jelentős hagyomány 
folytatói a ma élő kortárs magyar geometrikus művészek, akik 
gyakran szereplői az európai kiállító termeknek. Érthetetlen, 
hogy a Magyarországon megjelenő képzőművészeti folyóirat-
ok nem, vagy aránytalanul keveset publikálnak a geometrikus 
művészet eredményeiről. Ezt a hiányosságot akarja pótolni, a 
Magyar Geometrikus Művészet című folyóirat, de nem csak az 
országhatáron belül, hanem Európában és a tengereken túl is. 
A cél eredményes megvalósításának érdekében többnyelvű: 
magyar, francia, angol, német, olasz. A méret és terjedelem 
igazodik a postán borítékban történő küldéshez A/5-ös méret, 
32 oldal terjedelemben.

A Magyar Geometrikus Művészet című folyóirat nemcsak 
papírlapokból áll, hanem kiállításokat szervez belföldön és kül-
földön. Hajdúszoboszlón a Nemzetközi Modern Múzeumban 
2012-ben létrejött, megnyílt a Magyar Geometrikus Művészet 
állandó kiállítása külön termekben, jelenleg negyven magyar 
művész alkotásaival. Ezen kívül a folyóirat szerkesztője birto-
kában van egy jelentős grafikai anyag, amely vándorkiállítás-
ok rendezésére alkalmas.

A folyóirat programja az első számban bemutatni a haj-
dúszoboszlói Nemzetközi Modern Múzeumban kiállított kép-
anyagot, továbbá a fiatal geometrikus festők új generációját, 
főleg Fajó János tanítványait. Igyekszünk kapcsolatot teremte-
ni olyan intézményekkel és magán gyűjtőkkel, akik a magyar 
geometrikus művészek műveit gyűjtik.

A Magyar Geometrikus Művészet c. folyóirat nem üzleti 
célú, dokumentum értékű, hirdetésekkel, reklámmal nem fog-
lalkozunk!

Célirányosan küldjük: múzeumoknak (elsősorban modern 
és kortárs művészeti múzeumok), könyvtáraknak, galériáknak, 
kiadóknak, kritikusoknak, művészettörténészeknek, művészeti 
íróknak, gyűjtőknek és művészeknek. 
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(geometrikus kollázs 1977). Kezdetben a grafikai albumo-
kat készített: Hommage à Kassák, Le Corbusier stb. Az 
első nem szögletes geometrikus képek 1996-tól jelennek 
meg alkotásaiban, ellipszis, kör, majd a térgeometrikus 
képekben megjelenő gömbök és elliptoidok vezették el 
az erőegyensúly problémájához, most az elmozdulás és 
kettős elmozdulás foglalkoztatja.

Ez a Párizsi évek című kiállítás rövid betekintést en-
ged a művész eddigi munkásságába. Láthatjuk mekkora 
utat tett meg a „rabruhás Fegyenc”-től a Térgeometriáig.

Zsoldos Vanda

A fotók nagyítása közben el-
ragadta a fotógramm készítés le-
hetőségei, a technika bűvöletében 
különösen portrékat, függőlegesen 
megnyújtott, ezekből keletkeztek 
irrealista fotói, melyeket Lucien 
Hervé nevezett így, a fotókatalógus 
előszavában.

A nem ábrázoló szemlélet fel-
gyorsította gondolkodását, de ezek 
rögzítésére az ecset már lassú volt, 
ekkor kezdte alkalmazni a fénymá-
solót, mint eszközt, több ezer új kép 
keletkezett így, melynek egy részét 
ecsettel megfestett, vagy kollázs 
technikával (papír, textil, fém) végle-
gesített, ez a periódus hosszú évekig 
tartott. A kollázs periódusban kezdte 
a geometrikus formákat alkalmazni 

Térgeometria (Párizs, 2009., vászon, 100x100 cm) 

Paris 2011 Térgeometria

Erőegyensúly (Párizs, 2011., vászon, 60x60 cm) 

2012

Le K'dar

Párizsi évek

Hommage à Kassák (Párizs, 1977., kollázs)
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és elliptoidok vezették el az erőegyensúly problé-
májához, most az elmozdulás és kettős elmozdulás 
foglalkoztatja.

Ez a 40 év Párizsban című kiállítás rövid betekin-
tést enged a művész eddigi munkásságába. Láthat-
juk mekkora utat tett meg a „rabruhás Fegyenc”-től 
a Térgeometriáig.

Zsoldos Vanda
e-mail: joseph.kadar@indamail.hu

A fotók nagyítása közben elragadta a fo-
to gramkészítés lehetőségei, a technika bűvö-
letében különösen portrékat, függőlegesen 
megnyújtott, ezekből keletkeztek irrealista fotói, 
melyeket Lucien Hervé nevezett így, a fotókata-
lógus előszavában.

A nem ábrázoló szemlélet felgyorsította 
gondolkodását, de ezek rögzítésére az ecset 
már lassú volt, ekkor kezdte alkalmazni a fény-
másolót, mint eszközt, több ezer új kép kelet-
kezett így, melynek egy részét ecsettel meg-
festett, vagy kollázstechnikával (papír, textil, 
fém) véglegesített, ez a periódus hosszú évekig 
tartott. A kollázsperiódusban kezdte a geomet-
rikus formákat alkalmazni (geometrikus kollázs 
1977). Kezdetben grafikai albumokat készített: 
Hommage à Kassák, Le Corbusier stb. Az első 
nem szögletes geometrikus képek 1996-tól je-
lennek meg alkotásaiban, ellipszis, kör, majd a 
térgeometrikus képekben megjelenő gömbök 

Térgeometria (Párizs, 2011.)Hommage à Mondrian (Párizs, 1994., vászon 100x100 cm)

Tükröződés  (Párizs, 2006.)

1972–
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Térgeometria (Párizs, 2012.)
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bu sier stb. Az első nem szögletes geo met rikus képek 
1996-tól jelennek meg alkotásaiban, ellipszis, kör, majd 
a térgeometrikus képekben megjelenő gömbök és 
elliptoidok vezették el az erőegyensúly problémájához, 
most az elmozdulás és kettős elmozdulás foglalkoztatja.

Ez a Párizsi évtizedek című kiállítás rövid betekin-
tést enged a művész eddigi munkásságába. Láthatjuk 
mekkora utat tett meg a „rabruhás Fegyenc”-től a Tér-
geometriáig.

Zsoldos Vanda
e-mail: joseph.kadar@indamail.hu

A fotók nagyítása közben elra-
gadta a fotogrammkészítés lehetősé-
ge, a technika bűvöletében kü lö  nö sen 
portrékat, függőlegesen meg nyújtott, 
ezekből keletkeztek irrealista fotói, me-
lyeket Lucien Hervé nevezett így, a fo-
tókatalógus előszavában.

A nem ábrázoló szemlélet felgyor-
sította gondolkodását, de ezek rög-
zítésére az ecset már lassú volt, ek kor 
kezdte alkalmazni a fény máso lót, mint 
eszközt, több ezer új kép keletkezett 
így, melynek egy részét ecset tel meg-
festett, vagy kollázs tech ni ká val (papír, 
textil, fém) véglegesített, ez a periódus 
hosszú évekig tartott. A kollázs peri-
ódusban kezdte a geometrikus for-
mákat alkalmazni (geometri kus kollázs 
1977). Kezdetben grafikai albumokat 
készített: Hommage à Kas sák, Le Cor-

Kettős elmozdulás (Párizs, 2010., 60x60 cm)

Paris 2011 Térgeometria„Elmélet-gyakorlat” (Párizs, 2007., vászon, 100x100 cm)

Vörös gömb (Párizs, 2010. 60x60 cm)

1972–
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